



21 апреля 2018 года настоятель храма преподобного Сергия Радонежского города Новочеркасска [протоиерей Евгений Маштанов](#) принял участие в проходившем в школе № 11 «Дельфин» турнире по истории Донского казачества среди учеников средних классов. На турнире, в качестве жюри присутствовали казаки станицы Ново-Баклановской, которые в начале турнира задали темп и показали мастер-класс по владению оружием казака.

Под руководством организатора Ольги Блиновой, воспитанники школы рассказали а самое интересное показали, что именно они знают о жизни Донских казаков. По итогам турнира был избран атаман школы из среды учеников, на которого ложиться ответственность по сохранению и приумножению знаний о Донском казачестве среди сверстников.

